12. éviolyam technikum

Minta feladatsor 2025. LOGISZTIKA

1.Ismertesse a Krajlic-matrixot és ez alapjan mutasson ra, hogy milyen kapcsolatot célszer( kialakitani a
beszallitokkall

2.Dontse el az alabbi allitasokrol, hogy melyek az igazak és melyek a hamisak. Allitasat indokolja!
a) A metalogisztikai rendszer stratégiaja a versenyen alapul. ..,

b) A city logisztikaban a fenntarthatésag azt jelenti, hogy a logisztika jelentésége nagy. ... ;

c) A beszerzések soran a legalacsonyabb ar elérésére kell térekedni. ... :

3. Rakja sorrendbe a beszerzés Iépéseit!

a beszerzési forras megtalalasa,

betarolas a raktarba

pénzigyi rendezés

szilkségletek (pontos) azonositasa

a megrendelt aruk beérkeztetése

a rendelés feladasa

aruatvétel
a beszallito kivalasztasa

4, Hatarozza meg a logisztika elhelyezkedését és jelentéségét a vallalati szervezetben!
5. Abrazolja és magyarazza egy konkrét példan keresztl a teljes kéltség koncepciot!
6. Sorolja fel a kiszolgalasi szinvonal meghataroz6 elemeit és azok mutatészamait!

7. Ismertesse és jellemezze a vevé-szallité kapcsolat lehetséges formait!

8. Csoportositsa a logisztikai koltségeket!

9. Sorolja fel 9 szempontot, kategériat amit a szallitéértékelési eljarasok soran vizsgalhatunk?



Készlet gazdalkodas mintafeladat javitovizsga 12.

1. Miaz a Pareto elv?

2. Sorolja fel a készletezés stratégiai szintl dontése soran mirél kell dénteni, mit kell elemezni?

3. Végezze el az ABC analizist! Az eredményt szoévegesen ismertesse! Szemléltesse

kétféleképpen - a tengelyeket megnevezve- koordinata rendszerben!

terméknév felhasz. menny. (db) nettéar (eFt)

X1 123 10
X2 567 20
X3 700 50
X4 55 100
X5 25 110
L1 110 25
L2 120 35
L3 130 45
N1 250 150
N2 270 95
N3 290 5

N4 350 10

4. A vallalat csavarokat gyart, a korabbi értékesitési adatok alapjan a havi kereslet varhatdan 9 375 db lesz.
Egy doboz 75 darab csavart tartalmaz, a beszerzési ara 2 250 Ft / doboz, egy darab készlettartasi
koltsége pedig 45 Ft/ negyedév. Egy sorozat inditasanak, koltsége 16 200 Ft. Az EOQ alkalmazasanak

feltételei érvényesiilnek.

a) Mekkora az optimalis sorozatnagysag?

b) Atlagosan évente hany sorozatot inditanak? Milyen idékozénként kell gyartani az optimalis
sorozatnagysag mellett, 250 munkanappal szamoljon.

c) Mekkora az éves készletgazdalkodasi kéltség a gazdasagos sorozatnagysag mellett?
d) Mekkora az utangyartasi készletszint, ha a gyartasi idé 3 nap és 500 db biztonsagi készletet akar tartani

a vallalkozas? A kapott eredményt szévegesen is értékelje!

ISk

Mit nevezlnk szallitasi készletnek?

6. Mit neveziink készletezési poitikanak?




